

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 昆明版 | 第206期 | 2023年6月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从百病缠身到身心健康家长挽留的好教师

【明慧网】我是一名教师，2014年3月末走入了法轮大法修炼。下面就说说我为何修炼法轮功及修炼之后所带来的身心变化。

■百病缠身万事忧

我家兄妹九人，我有六个哥哥、两个姐姐，我是老九。母亲生我时，已接近50岁。我家里条件差，小学到初中，我从没带过饭盒，也没给过我吃午餐的钱，造成我营养不良。我经常生病，十几岁就患有心脏病。好在我长大后，当了教师，有了一份稳定的工作。

结婚后，社会这个大染缸使丈夫也变了样，吃喝嫖赌都沾染，我也从他那染上了性病，就这样，我旧病没去，又患上了多种疾病。

2012年，我带着儿子再婚。尽管丈夫对我百般保护，但我多年来的体弱加上对前夫的怨恨，2013年，我的身体极度的滑坡。面对一周的十六节课，我更是力不从心。就在这个时候，我又患了一种叫乳糜尿的疑难杂症。我脖子痛、肾绞痛、全身浮肿、小便混浊，尿液里有淋巴液。严重的时候，我走路乏力，呼吸困难。小便次数一夜高达十七次，夜晚我根本就无法入睡。我仰望天棚，看到好多可怕的鬼脸，吓得我不知藏在哪里好。

短短的三个月，医疗费也花掉了三万多元，每天吃的药比饭还多，却一点也没有好转。

■一朝得法获新生

就在这时，邻居一位修炼法轮功的姐姐知道我身患多病的情况后，向我介绍了法轮大法。2014年3月末，我真正走入了法轮功修炼。十几天后，我不但病情有所好转，慈悲的师父还给我开了天目，

这使我更加确信法轮大法的超常与神奇。趁着丈夫不在家，我偷偷地把好几个塑料袋的药丢掉了。

修炼法轮功后仅四个月，乳糜尿、心脏病、肾炎、痔疮、神经性皮炎、胰腺炎、胃炎、咽炎、胆囊息肉、肾囊肿、梅毒等一切疾病一扫而光。不到一年，我的体重长了十斤，暗黄的脸也变得红润了。一个全新的我诞生了。

■家长哭求留老师

在学校，老师们见到了我身体变好疾病消失的变化，我也丝毫不隐瞒，告诉他们是法轮大法救了我，法轮大法祛病健身有奇效。他们也转变了因受中共造谣宣传而对法轮功的一些负面看法。见我身体好了，校长让我继续做班主任工作。我毫不犹豫地答应了。

接班后，我按大法真、善、忍标准要求自已，努力备课，踏踏实实的工作。为了能使孩子们早自习安静、有所收获，我在家里吃早餐（学校有免费早餐），来到学校就进班级。孩子们的衣食住行我照顾的无微不至。下大雨，我把坐校车的孩子一个个送上车，亲手交给司机。为了不淋雨，我把班级的卫生塑料袋套在每个孩子身上。

冬天只要去室外，我就帮孩子们穿好棉服；夏天，叮嘱孩子们脱减衣服。孩子们很少有感冒的，家长们非常感动。学校这边，我班的纪律、卫生、文化课成绩，都得到了校领导的好评。

我教的这个班的孩子们要升四年级了，学校领导让我接低一年级的班。低年级没有老师愿意接，孩子小，不懂事，比高年级累多了。原来班级的学生家长知道后，联合起来找校长，想让我回去。有个校



领导说：“某某家长，你孩子那么顽皮，成绩不是很好，你跟着捣啥乱？”这个家长说：“孩子的成绩固然重要，但是一个好老师的品行能影响孩子的一生。这样好的老师，我们能舍得离开吗？”

校长借口说开会，让各位家长回去。家长们走到操场上都不离开，在雨中淋着，等待校长的回复。见此情景，我的眼睛湿润了。十几位家长围着我哭泣。我告诉他们，以前我也不是这个样子，是法轮大法改变了我，是大法师父叫我按真善忍标准做人，做一个先他后我、事事为别人着想的好人。

2020年秋季，刚刚开学一个月，校长又找到我，我要教一年级。因为刚刚大学毕业的教师工作方法不行，家长天天找学校，让给换个好老师，说我是最佳人选。我们班的家长听说后都来找校长，一个家长代表说：“A教师对孩子们的关心胜过母爱，学校为什么给换老师？”一个家长说：“这样的老师哪里去找？不收礼、不办班补课，真心为孩子好。”

我知道，这都是法轮大法师父的教诲使我变成了一个全新的、不贪不占、为他人着想的人。

文/大陆大法弟子 喜得

昆明王进仙遭冤刑十四年 被狱警喷辣椒水一度毁容

【明慧网】云南省昆明市法轮功学员王进仙女士因坚持法轮大法真、善、忍信仰，曾四次被中共法院非法判刑，累计冤刑十四年。狱中她曾遭各种精神及肉体折磨，尤其是被狱警喷辣椒水，造成她面部烧伤，脸上布满黑色结痂。

王进仙一九五六年十一月五日出生，现年 67 岁，原昆明市宜良县百货公司职工，一九九七年开始修炼法轮功。

中共一九九九年迫害法轮功后，王进仙坚持自己的信仰，自二零零七年起，几乎连续被中共法院非法判刑四次，期间间隔最长一年，最短仅四十四天，具体刑期起止如下：

第一次被非法判刑四年（自 2007 年 3 月 23 日起至 2011 年 3 月 22 日止）。

第二次被非法判刑三年（自 2012 年 4 月 09 日起至 2015 年 4 月 08 日止）。

第三次被非法判刑三年（自 2015 年 5 月 22 日起至 2018 年 5 月 21 日止）。

第四次被非法判刑四年（自 2019 年 2 月 01 日起至 2023 年 1 月 31 日止）。

在被非法监禁期间，王进仙多次遭精神及肉体折磨，长时间坐小板凳，长期抄监规，被犯人长期监控、辱骂，冬天在冷风中抄监规双

手长满冻疮，被狱警扇耳光，不允许使用卫生纸，不允许盖被子，多次严管关小黑屋，不允许自己打饭，只让其他犯人拿饭给她，拿多拿少都必须全部吃完，等等各种折磨。



示意图：长时间罚坐

尤其是王进仙第四次遭诬判被劫持到云南省第二女子监狱期间，因为她在狱中喊“遵循真、善、忍特性的人得福报”、“天灭中共”等口号，被狱警多次往她脸上喷辣椒水，造成她脸部烧伤，被诊断为浅二度烧伤，一度毁容。

据王进仙诉述，狱警喷辣椒水的程序是：先把监号的窗户关上，狱警戴上口罩等防护用具，让其他服刑人员撤出监号只留下王进仙，警察朝她脸上喷辣椒水，喷完后狱警撤出监号。由于窗户紧闭，王进仙被呛到短时间内几近无法呼吸。有时狱警喷的剂量较大，会使得整个监号所在楼层内其它监号的服刑人员被呛到咳嗽不止。

有一次，王进仙被喷辣椒水后，感觉脸上有液体渗出，因为不

允许照镜子，她不清楚脸上发生了什么，但同监号的人看见她状况严重，遂向狱警报告，狱警找医务室开了紫药水给她擦；两天后不见好转，王进仙脸上起了很多大水泡，狱警这才将王进仙带出监号去医院医治。一开始医生用针筒抽水泡内的水并擦药膏，但不见效果，她脸上继续起更大更多的水泡，并开始化脓变成黄色，后经几名医生会诊，要王进仙入院治疗。九天后出院时，王进仙的脸上布满了黑色的水泡结痂。在这种情况下，狱警还要王进仙顶着满脸结痂录制视频，逼她说此次事件是她自己造成的与监狱无关。被王进仙断然拒绝。



示意图：监狱中的奴工迫害

在云南省第二女子监狱，王进仙还被迫做奴工。狱方却要服刑人员必须写所谓申请，说自己是自愿出监号劳动，而且 100% 完成生产定额。王进仙拒绝写申请时，就被体罚一天，直挺挺地坐着不许动。

昆明市法轮功学员被迫害简讯

云南昆明市嵩明县嵩阳派出所警察黄凯骚扰法轮功学员王菊珍

2023 年 6 月 13 日，嵩阳派出所警察黄凯（电话：18087821923）带一个姓李的警察，上法轮功学员王菊珍家，说是例行走访，拍个照就可以。王菊珍指出他们的非法行为，并要给他们拍照，后来警察没敢拍人，但拍了一个挂件。王菊珍指出全世界都需要真善忍，而你们不仅要，还要把他作为构陷好人的证据。

他说，他马上删出，他确实操作手机说删除了。王菊珍跟他们讲法律，不修炼的家人阻挡不让讲。在此前，黄凯曾多次电话骚扰王菊珍的丈夫，给家人造成巨大的压力。黄凯电话：18087821923。◇



你
知
道
吗



汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，天安门自焚中的王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇